
Vítejte na hlavním panelu  rezervace DISH . V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak spravovat nastavení 
rezervace.
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Nejprve přejděte na  Nastavení v nabídce vlevo.
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A poté vyberte Rezervace .
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Nyní jste v nastavení pro své rezervace.
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V sekci kanály se můžete rozhodnout, přes které kanály chcete přijímat rezervace. Chcete-li tak učinit, 
klikněte na určený přepínač .
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Sekce  dodací lhůta  vám umožňuje nakonfigurovat, kolik dní předem lze provést rezervaci a kolik 
upozornění je potřeba pro online rezervaci.
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V  sekci administrace  můžete nastavit, při jaké velikosti skupin již nebudou automaticky potvrzovány 
rezervace.
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V sekci  Zapojení nastavíte, kdy bude hostovi připomenuta nadcházející rezervace a zda chcete od 
hosta dostávat zpětnou vazbu ohledně zážitku.
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V sekci Kapacita sekce  si můžete upravit detaily ohledně velikosti skupiny a několik možností ohledně 
doby trvání rezervací.
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V sekci komunikace s hosty v online widgetu můžete zobrazit další informace, když si host rezervuje 
stůl prostřednictvím widgetu.
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Navíc můžete v případě potřeby nastavit informace o hostech COVID-19 jako povinné při rezervaci stolu 
prostřednictvím widgetu. Jednoduše zaškrtněte políčka u informací, které chcete shromažďovat.
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Limit rezervací v sekci vám umožňuje nastavit maximální počet hostů, kteří si mohou rezervovat za 
interval. Pomocí tlačítka + Limit rezervací nastavte nový limit rezervací.
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Po úpravě nastavení klikněte na  ULOŽIT  pro použití změn.
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To je vše. Dokončili jste výukový program a nyní víte, jak spravovat nastavení rezervace.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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